[bookmark: _GoBack]1.Coloca y calcula:
7.862,2 + 84,52+ 3,02 =
46,83 x 2,3 =
937:91 =
620: 32=
2. Escribe con letra:
2,85:
3.554,8:
0,002:
0,05:
0,009:
12,008:
3. Compara como en el ejemplo, poniendo el lugar de cada cifra y siguiendo los mismos pasos:
	  CDU,d  CDU, d  
  253, 3 < 253,5
C 2=2
D 5=5
U 3=3
d 3<5  LUEGO 253,3 <253,5.



18,5__52,6
78,2__276,3
123,2__82,5
78,53__78,54
4. Resuelve con una operación combinada:
Ayer Tomás compró una camiseta de 15 euros y una mochila de 23 euros, pero le hicieron un descuento y, en total, solo pagó 35 euros. ¿Cuánto descuento le hicieron?
 



